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Too, tomcbir 100
TOHLYY XyBaacHbI
Har X3CTUnr 1
npoueHm 1338 1%
raXX TOMOJMMIHI.

25
m =0.25=25%

[ypcunH BygargcaH XaCrmnr NPOLEHTOOP UIT3PXUINNA3PAN
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[apaax 6yTapxanHyyabIr NPOLEHTIAP UNIPXMIAIK, AYPCNaH Oyaaapan.

18 _
100 ~

27 _
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6.

XyYCHarTnmr awmrnan YH3H, Xyanbir TO)J,OpXOVIJ'IOOpOVI.J?—HSH (Y), Xyaan (X)

5

a. XyCHarTumH 24% Hb 100 X3CarTan ToHuyy. ( )

6. XycHartumH 28%-Hb Wwap eHreTan 6anHa. ( )

B. % Hb 25%-Ton TaHUyy 6arHa. ( )

r. XycHartunH 50% Hb ByaaracaH . ()

A. HorooH 60noH sraaH eHre Hb 42% GanHa. ( )

AyyccaH: ........ cap

[aanraBap 1 2 3

©6epuiiH YHanraa @ @ @




‘ MaTematuK | T85;\ MpoueHT (}{)@

CYPATUMIAH HBP: oo ctiieeeteee et eveee e OXAIMC3H: ............. OH ........ cap ........ enep
[ bttty HLELRLREFE L RE SRR USSR R LRSS BRSSP RL SRR RS R R
1 & ] I
iz _ 150 o _ 1. 25,0
: B 2 - 100 V% T HEHEE 4 100 U
: N :
(1 ) XycHarTuiir Hexeepa.

MpoueHT 2% 80% 50%

ApaBTbIH GyTapxan 0.25 0.34

N N 1 2 25 34 15
OHrmiH Bytapxan o 700 To6 T 100

ByparacaH xacrmir npoLEHTOOP UMN3PXNNNA3PIAN.

a. 0. B.
2 4 4

a. 48 kM-niH % Hb X33H 6. 96 NMTpUIH % Hb X343H NPOLEHT
npoueHT 60510x Ba? bonox B3?

4 8km+ 2x 1 = 2 4 km

24 _ 1. _ 50 _
48 - 2 = 100 20%
B. 80 kKMnorpaMmmbliH 2 X3[3H r. 10000 TerperHum 3 X3O3H
npoueHT 605nox B3? npoueHT 60nox Ba?
Hapaax npoueHTyyabIr 3ypart AypcnaH byaaaa, xonboopon.
75% 50% 25% 20%
HaanraBap 1 2 3 4
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:qﬁiq 30 KM-UrH 0 Hb X39H NPOLEHT Gonox B3 !
T BomonT. 30kmM+10x2=6kKu Tainbap: ) |
: 30 KM-MIH 70 Hb 6 km 6ok banHa. |
: 6 = 6+6 = 1_ =0 2 :
: 30 306 5 @ ['y4Hbl 3ypraar apaBTeiH ByTapxang |
| LINITKYYN334 0.2, 3yyraap !
i 0.2x100=2 0% ypxyynaag 20% 60orncoH. !
. LWanraean: 3 3k |
' HwitT 30 kM Hb 100% yump (\fJ\, . . . . . . . o
r T 1 1 1 1 1 1 T 11
| Swmwzkoome. o w0 @) w e » ® v » @ ™
30 KM-nKrH % Hb X343H NpoLeHT 6onox Ba?
BoponTt Tannb6ap:

LLanraearn:

4
200 rpaMMbIH 75 Hb X343H NPOLEHT 6OMox B3?

Bonont Taun6ap:

WanraBan:

200 rpaMmmbIH % Hb X343H NPOLEHT 6orox Ba?
Bogont Tannbap:

LlanraBgan:

[aanraBap 1 2 3
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&/ | TlpoueHTOA HOTAOX TOO, X3MXK33T ONIOX

|
1
|
: llaza 1% MpoueHT SHMUitH byTapxait ApaBTbiH ByTapxaii
: 1% A 0.01
i 100
! 10% 10% 10 0.1
1 100
| 20% 20% 20 0.2
i 100
1 ® 25
i 25% 25% 00 0.25
! 50
] 50% 50% 100 0.5
1
L N T ==
a. 8-biH 50% - A Hoormox TOOT 6. 8-bIH 25% - 4 Hoorgox Toor
OI100pPOM. OI100pOM.
50 1
50% = -7 =5 =0.5
°7 100 " 2

8 x 0.5 =4 (amartan)

B. 8-biH 20% - O Hoorgox Toor rr 8biH 1% - 4 Hoorgox Toor
OI100pPOM. OI100pOM.

AHrMnH 40 cypardymiiH 50% Hb amarTar 6anB.Xag43H aMIrTan cypardnaram Ba?

50 1
50% =100 = 5 40 + 2 x 1 =20 (amarTan)

AHrviiH 40 cyparuniii 25% Hb xen AnruiiH 40 cyparumiiH 20% Hb
Gembereep  xm4yaannagar  6on xen ©Gembereep XuM43a3NN3Oar.
X309H cypard xen GembGereep X3paH cypardy xen 6embereep
XNY33NN343r BI? XNYI3MN34ar B3?

[aanrasap 1 2 3
AyyccaH: ....... cap ........ eaep ‘ " | epuiin yronrao | () QIS

Oonryypt 200 kr Temc 6anB. OXHUN @ Ax 60 nutpunH caBHbl 10% -4

efaep 20%-mnir xypangcaH ©6on Hb aupar xumB. CaBaHf X343H
X309H Kunorpamm Temc XyaangcaH NNTp anpar XMMcaH 637?
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ﬂ/ MpOLIEHTO4 HOTIOX TOO, X3MXKI3ra3p
222 | yr TOO, XaM>XK33r OMAOr,

Har Too XaM»33 Heree TOO XaMX33HUN X303H
npoLeHT 6oMnoxbIr OFpK, Wanragar,

TooHbl 25% Hb 150 Gon yr Toor

10 nUTp CYyYH83C 2 NUTP Ueuruin raprax asgar.
CYYHWUIN X3A3H MPOLEHT Hb Leurni 6ongor Ba?

150 +25=6
6 x 100 = 600

2
10 =0.2
10nx0.2=2n
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a. 50% Hb 150 ©6on yr TooOr

OJ100pPOM.

6. ©rceH ToOHbl 25% Hb 700 Ganx yr
TOOI OFI00PON.

a. Xn4aang 6 cypard Upaaryn Hb 0. 3rung Gariraa 6yx meHreHnn 20%
HUAT cyparygbiH  10%-Hb 60MHO. Hb 55000 Terper 6Gon  ar4yuiH

AHMM X303H cypanuarytam Ba?

a. 24 Hb 48 — bIH X3O3H NPOLEHT

©onox B3?

MOHIEOHUI X3MXK33I OSTOOPON.

6. 40 r Hb 200 r-biH X343H NPOLEHT B3?

a. 60 cyparygpblH 45 Hb cyganraaHg 6. HorooHbl Tan6ariH 5 ra ra3pbiH 3 ra-4
xamparmkaa. CyparyablH XaOoH XyBb ~ TOMC TapbxXaa. TanbanH X3A9H XyBb[

Hb XamparacaH 63?

HyyccaH: ........ cap ........ enep

Hb TOMC TapbcCaH 637

[aanraBsap 1 2 3 4
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I
{:TJ 1000 TerperHun oaBTpuinH YH3 20%-aap HAMIrLKa3. [1aBTOP X343H TerperHnin
222 vhaTait GoncoH 637?

1000 x 0.2 =200 Ter

1000 1er + 200 Ter = 1200 Ter

1000 TerperHuin o3BTPUNH YHI 25%-aap HAIMIraxka3a. [1oBTop X343H TOrperHnn
YH3TAM 60NCOH 637

[aBTpUIMH yH3 160-e6p HAIMIrAC3H Hb aHXHbI YHUIH 20% 6anB. [aBTpuiiH
aHXHbl YH3 X3 6ancaH 637

[oBTpuiH yH3 160-Terpereep HAMIrAC3H Hb aHxHbI YHA 800 TerperHnn xaaaH
npoueHT 605nox Ba?

©Be6rviH HacHbl XaracbliH xarac Hb 20 6ereef; aH3 Hb 25%- 6o eBeeruint
HachbIr ofioopon. Tyy3 alwmrnan TamMaarnaras xumk 60400poin.

Oprun eept 6ariraa meHreHumnxee 60%-uir 3apuyynban TyyHg 400 Terper
yNasH3.0Oprun xa4H33H Terpertan 6ancaH 63?

./ Haanrasap 1 2 3 4 5
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